
Звіт Першого заступника Голови Верховної Ради України, Уповноваженого 

Президента України з мирного врегулювання ситуації у Донецькій та Луганській 

областях Ірини Геращенко за восьму сесію Верховної Ради України VIII 

скликання 

В співавторстві з колегами  зареєструвала  28  ініціатив:21 законопроектів і 7 

постанов. З них прийнято  –  4 закони і 6 постанов. 

Також прийнято дуже важливий Закон України  «Про правовий статус осіб, 

зниклих безвісти»,  проект якого був поданий мною раніше. 

З повним переліком моїх законопроектів, та поправок до законів,  можна 

ознайомитися за посиланням: 

http://w1.c1.rada.gov.ua/pls/pt2/reports.dep2?PERSON=11121&SKL=9. 

Також скерувала 22 депутатських запитів до різних органів влади, більшість з них 

стосувалися вдосконалення механізму соціальних та пенсійних виплат ВПО та 

громадянам України у звільнених населених пунктах на Донбасі; вирішення 

проблемних питань ветеранів АТО/ООС; створення єдиного реєстру у сфері обліку 

випадків насильницьких смертей неповнолітніх громадян України, заподіяних під час 

або внаслідок збройного конфлікту на сході України; створення Реєстру порушення 

прав журналістів на тимчасово окупованих територіях України; відновлення 

інфраструктурних об’єктів на Донбасі, врегулювання питання виплат, звільненим з 

полону та надання правничої та соціальної допомоги політв’язням Кремля. 

За півроку на адресу мого Офісу надійшло і було розглянуто 409 звернень. В моїй 

громадській  приймальні, за адресою м. Черкаси, вул. Благовісна, 170, за цей час було 

опрацьовано звернення від 203 осіб, здебільшого мешканців Черкаської області.  

Взяла участь більше, ніж у  60 міжнародних зустрічах: з членами урядів та 

парламентів зарубіжних країн,  представниками міжнародних організацій та 

представниками дипломатичних місій, серед них зустрічі із: Віце-президентом МКЧХ 

Ж.Карбоньє, Директором з операційної діяльності МКЧХ Д.Стілхарт, 

спецпредставником Державного департаменту США з питань України К. Волкером, 

президентом ПА ОБСЄ Г. Церетелі. 

В Парламенті за моєї ініціативи працює неформальна депутатська група «Мінська 

платформа», яка стала майданчиком для депутатів різних груп і фракцій задля дискусії 

й пошуку шляхів мирного врегулювання ситуації на Донбасі. Відбулися важливі 

дискусії з Головою СЗР Є. Божком, Директором Євразійського центру ім. Д. Патрічіу 

при Атлантичній раді США Д. Гербстом, Спецпредставником Державного 

департаменту США з питань України К. Волкером та колишнім Міністром внутрішніх 

справ Колумбії, повноважним переговорником Гаванського переговорного процесу  

Х.Ф. Крісто. 

Здійснила робочі поїздки до Колумбії, Канади, Хорватії, Великобританії, ключові 

теми зустрічей - інформування партнерів про безпекову і гуманітарну ситуацію на 

Донбасі, заручників, вивчення досвіду інших країн в питаннях перехідного правосуддя, 

http://w1.c1.rada.gov.ua/pls/pt2/reports.dep2?PERSON=11121&SKL=9


амністії, реінтеграції, розмінування. Як член ПАРЄ була спостерігачем на 

президентських і парламентських виборах в Туреччині. 

Також разом з колегами по делегації в ПАРЄ, брала активну участь в сесіях, на 

яких було прийнято важливі резолюції, в т.ч. по політв’язням Кремля. 

Як Співголова Міжпарламентської ради Україна – НАТО 05-06.03.2018 року в м. 

Одеса взяла участь у засіданні Міжпарламентська Ради Україна - НАТО, яка зібрала 

представників 12 країн - членів Альянсу. 

Третій рік  працюю у підгрупі з гуманітарних питань ТКГ у Мінську, цього року 

нам вдалося витягти лише трьох – Романа Савкова з окупованого Донецька та двох 

українських прикордонників: Богдана Марцоня та Ігоря Дзюбака, яких викрали у 

жовтні 2017 року на кордоні з Російською Федерацією. 

Боремося за звільнення всіх незаконно утримуваних на території РФ, в 

окупованому Криму і на Донбасі українців і кримських татар.  

Також протягом цього року здійснила три поїздки на Донбас, під час яких 

ознайомилася з ходом пошукових робіт і ексгумації тіл загиблих, розмінуванням, 

побувала в звільнених населених пунктах, на КПВВ, ознайомилася з безпековою і 

гуманітарною ситуацією, форматом ООС, відновленням інфраструктурних об‘єктів, 

ситуацією в ЗСУ. 

Разом з колежанками М. Іоновою, І. Луценко підтримуємо і допомагаємо кільком 

бригадам на Сході України. В цьому році передали дружнім бригадам ЗСУ ноутбуки, 

принтер, телевізор та іншу техніку. Щиро вдячна Голові Держкомтелерадіо України О. 

Наливайку за благодійну акцію «Бібліотечка для Донбасу». В рамках цієї акції, за 

чотири роки разом із колегами на Донбас передала понад 35 тисяч книжок.  

Також вдячна всім моїм друзям, які на мій день народження зробили благодійний 

внесок на лікування онкохворих дітей. Окремо нам вдалося зібрати суттєву суму, яку 

передали на лікування дружини одного з заручників і дружини одного морського 

прикордонника - ці  жінки боряться з онкологією.    

Окремо опікуюся сім’ями незаконно утримуваних в ОРДЛО та в РФ громадян 

України. Щомісячно маю зустрічі з родинами  заручників, намагаюсь допомагати  у 

вирішенні соціально-побутових та медичних проблем, надаю посильну консультативну  

допомогу. 

Як член МФО «Рівні можливості» активно долучаюся до роботи об’єднання, 

разом з колежанками взяла участь у регіональному Українському Жіночому Конгресі в 

Одесі, продовжуємо роботу з удосконалення українського законодавства. 

Частину своєї заробітної плати щомісяця перераховую онкологічному відділенню 

НДСЛ «Охматдит». 

 


